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ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ

     Реализация муниципальной программы «Развитие культуры  на территории муниципального образования «Починковский район» Смоленской области»  на 2015-2020 годы в 2016 году осуществлялась в рамках реализации отдельных мероприятий  программы:
1) Мероприятие 1. Развитие музейной деятельности;

2) Мероприятие 2. Развитие образовательных программ в сфере культуры;

3) Мероприятие 3. Развитие библиотечного обслуживания;

4) Мероприятие 4. Организация культурно-досугового обслуживания населения;

5) Мероприятие 5. Обеспечение организационных условий для реализации муниципальной программы;
6) Мероприятие 6. Обеспечение реализации переданных полномочий.
Данные мероприятия выполнены в полном объеме.

1. Основные результаты, достигнутые в 2017 году

 
В рамках реализации  муниципальной  программы «Развитие культуры  на территории муниципального образования «Починковский район» Смоленской области»   на 2015-2020 годы  в структуру  учреждений культуры Починковского района входят четыре юридических лица:

- Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Починковская межпоселенческая централизованная библиотечная система»    (МБУК «Починковская МЦБС»), состоящая из Центральной районной, Детской и 23 сельских библиотек- филиалов. С 1 октября 2017 года закрыты Клемятинская сельская библиотека-филиал №7 и Деребужская сельская библиотека – филиал №29 в связи с оптимизацией.;
 - муниципальное бюджетное учреждение культуры «Починковский историко-краеведческий музей»  (МБУК «ПИКМ»);

 - муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  «Детская школа искусств Починковского района» (МБУ ДО «ДШИ Починковского района), созданное в 2014 году, в его состав входят  Шаталовское, Плосковское и  Стодолищенское обособленные подразделения;

 - муниципальное бюджетное учреждение культуры  «Районный культурно-досуговый центр» Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области (МБУК «РКДЦ»), созданное в 2015 году, в состав которого входят 2 отдела в г. Починке и 28 сельских домов культуры. В связи с оптимизацией в 2017 году  на основании распоряжения Администрации МО «Починковский район» Смоленской области от 11.08.2017 № 0860 р/адм филиалы Деребужский СДК  и Макшеевский СДК выведены из состава МБУК «РКДЦ».
 
Учреждения культуры являются подведомственными учреждениями Отдела культуры Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

Показатели мониторинга реализации программы  в целом за 2017 год выполнены на  100 % годового плана.

  
Увеличение  фактического значения показателей связано с успешной реализацией основных целевых показателей (индикаторов) развития сферы культуры Починковского района.  Меры, обеспечивающие их достижение – эффективная система культурно-досугового обслуживания населения, повышение доступности и качества услуг, совершенствование системы библиотечно-информационного обслуживания, внедрение Интернет-технологий в практику работы библиотек, обеспечение равного доступа всех категорий населения к культурно-досуговым услугам,  независимо от места проживания.

Муниципальная программа  конкретизирует систему приоритетов в сфере культуры и искусства, реализация которых позволяет использовать творческий интеллектуальный потенциал населения в качестве фактора социально-экономического развития Починковского района. 

В 2017 году лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимся на территории Починковского района стали Плосковский сельский Дом культуры, и Стодолищенское подразделение детской школы искусств Починковского района, Починковский историко-краеведческий музей, которые получили денежное поощрение в размере 100 тыс. рублей каждое.  Денежные средства израсходованы на улучшение материально-технической базы учреждений.
В 2017 году была продолжена Всероссийская акция «Ночь кино» стартовавшая в 2016 году, которая ставила своей целью вернуть зрителя на просмотры отечественного кино.  За отчетный период работниками МБУК «РКДЦ» было организовано и проведено 113 кино-видео сеансов, которые посетило более 2000 человек.  Для учащихся городских и сельских школ были экранизированы литературные произведения.  

        На  территории  Починковского  района представлен событийный туризм. Событийный туризм – это вид туризма ориентированный на посещение местности в определенное время, связанный с каким-либо событием. Это одно из новых направлений туризма, в котором основная цель поездки приурочена к какому-либо событию или редкому природному явлению. Это мероприятия культурного, спортивного, этнографического, выставочного характера. 

 Реализация программных  мероприятий позволила достичь следующих результатов:

 1.  МБУК «ПИКМ» за отчетный период для посещений был открыт 242 дня. За это время музей посетило 3055 человек.  За год в музее было открыто 15 выставок.   Из собственных фондов -  4, с привлечением других фондов – 8, выставки вне музея – 3.


 Для достижения программных показателей музей осваивает  новые формы работы: выставочные проекты "Тайна замочной скважины" и "Ожившая картина", квест-игры для детей. В 2017 году начал свое действие проект «музей на колесах» в рамках которого в труднодоступные населенные пункты выезжают сотрудники музея с различными  историко-краеведческими проектами. Осуществление этого проекта стало возможным благодаря вышеуказанному гранту «лучшее учреждение культуры», за средства которого был приобретен ноутбук, экран и проектор.

2. Библиотеки предоставляют свободный доступ к информации, знаниям и чтению населению муниципального образования «Починковский район» Смоленской области. В 8 библиотеках функционируют Центры правовой информации, доступ в Интернет обеспечен в 12 библиотеках, в 2 работают  Кафедры православной литературы. Продолжена работа по формированию электронного каталога,  создано 5 120 электронных записей книг (с 2015 года).

Починковский район ежегодно участвует в   Твардовских чтениях, которые проходят  в Смоленской областной универсальной библиотеке им. А.Т. Твардовского.

На базе Центральной библиотеки работает клуб общения для  инвалидов по зрению «Позитив», для учащихся старших классов создана «Школа молодого избирателя».
3. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств Починковского района» создано 10.06.2014 года. Сформирован квалифицированный штат сотрудников. Большинство педагогических работников учреждения имеют опыт работы более 20 лет, 4 педагога являются молодыми специалистами (стаж до 5 лет). Имеют высшую категорию 6 педагогов, первую категорию - 20 педагогов. За 2016 год  2 педагога получили первую категорию. 

В детской школе искусств функционируют 7 отделений: фортепианное, народное, хореографическое, художественное, эстрадное, эстетическое, фольклорное. Работает 31 творческое объединение, реализуются дополнительные предпрофессиональные  и общеразвивающие общеобразовательные программы по видам искусств. Число обучающихся составляет 953 ученика. Ученики школы - активные участники мероприятий областного, всероссийского и международного уровня. Обучающиеся и педагоги школы - инициативные участники творческой жизни района, выступают практически во всех значимых мероприятиях в городе, показывая достаточно хороший уровень мастерства. 
Одним из приоритетных направлений деятельности детской школы искусств является поддержка одарённых и талантливых детей.



В течение 2017 года юные дарования района приняли участие в 81 конкурсах и фестивалях профессиональной направленности различных уровней, заняли призовые места, награждены дипломами лауреатов, победителей, финалистов, отмечены благодарственными письмами.
 4. За отчетный период в МБУК «РКДЦ» были созданы условия для организации массового отдыха и досуга, обеспечение жителей района услугами учреждений культуры. Количество культурно-досуговых мероприятий, проводимых учреждением культуры в 2017 году должно составлять 2893, выполнено – 2893. Результативность проводимых программных мероприятий 100%. Мероприятия проведены качественно и в полном объеме. Количество клубных формирований подпрограммы - 219. Количество формирований по факту - 219 единиц. Результативность составляет – 100% в пределах допустимых значений отклонения.
 Одной из приоритетных задач культурной политики района является создание благоприятных условий для реализации интеллектуальных и культурных потребностей инвалидов и людей старшего поколения. В домах культуры для  людей старшего поколения работает 13 клубных формирований и ведется многоплановая работа с пожилыми людьми и инвалидами на вовлечение их в активную культурно-творческую деятельность.

Специалисты домов культуры района организовывают выездные программы для  досуга жителей малонаселенных сельских пунктов. Такие мероприятия являются не только актом внимания к пожилым людям, но и хорошим  эмоциональным и воспитательным моментом для ребят.  

    
Стало доброй традицией проводить в районе праздники  деревень, где в первую очередь чествуют ветеранов войны и труда. В 2017 году проведены    праздники деревень в 9 поселениях. 

      
В деревнях Лучеса  и Лысовка прошли торжественные мероприятия, посвященные вскрытию капсул с посланием к потомкам. Закладывая капсулы в далеком 1967 году, жители деревень не могли предположить насколько все изменится за эти годы. Жизнь изменилась, но деревенские жители  и сегодня живут трудом и огромной любовью к родной земле, что и завещают потомкам. Эти мероприятия объединили и сплотили  все поколения. 

  5. Уточненный план на   библиотечное,  музейное обслуживание населения и организацию культурно-досугового обслуживания, развитие образовательных программ и обеспечивающую подпрограмму в 2017 году составил 63 590,9 тыс. рублей. В том числе муниципальный бюджет – 49 478,2 тыс. рублей; федеральный бюджет – 0,0 тыс. рублей; областной бюджет – 12 475,0 тыс. рублей; приносящая доход деятельность – 652,5 тыс. рублей; передача полномочий – 985,2 тыс. рублей. Доля районного бюджета в общем объёме финансирования составила 77,8%.  Кассовые расходы на реализацию мероприятий произведены полностью по бюджетной и внебюджетной деятельности, согласно доведенного муниципального задания.
Информация о ходе реализации программы размещена на сайте Отдела культуры: http://kultpoch.admin-smolensk.ru/docs/smolensk/
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