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ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ

     Реализация муниципальной программы «Доступная среда» на 2017-2020 годы осуществлялась в рамках реализации мероприятия  программы:

"Организация и проведение мероприятий, направленных на создание беспрепятственного доступа к приоритетным объектам социальной инфраструктуры в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов"

Данное мероприятие выполнено в полном объеме.

1. Основные результаты, достигнутые в 2017 году

 
В рамках реализации  муниципальной  программы ««Доступная среда» на 2017-2020 годы  выполнялась основная цель: обеспечение беспрепятственного доступа к объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, проживающих на территории муниципального образования Починковский район Смоленской области.

Исполнители основных мероприятий муниципальной программы:

-муниципальное бюджетное учреждение культуры «Районный культурно-досуговый центр» Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области  (МБУК «РКДЦ»),

 -Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Починковская межпоселенческая централизованная библиотечная система» (МБУК «Починковская МЦБС»),

 -муниципальное бюджетное учреждение культуры  «Починковский историко-краеведческий музей» (МБУК «ПИКМ»),

- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  «Детская школа искусств  Починковского района  (МБУ ДО «ДШИ Починковского района»).
В современных условиях поддержание активности инвалидов в сфере труда, образования, общественной деятельности, в культурно-досуговой сфере представляется не только как форма удовлетворения индивидуальных потребностей инвалидов, но и как укрепление человеческого потенциала страны и его социально-экономического развития.

Для реализации основного мероприятия осуществляются  разнообразные направления деятельности:
1. Проведение мероприятий на объектах в сфере культуры, направленных на обеспечение доступности объектов для инвалидов и других маломобильных групп населения.

2. Проведение мероприятий по оборудованию зданий и сооружений в сфере культуры, направленных на обеспечение доступности объектов для инвалидов и других маломобильных групп населения в сфере культуры.

3. Проведение мероприятий по оборудованию объектов культурного наследия, направленных на обеспечение доступности объектов для инвалидов и других маломобильных групп населения в сфере культуры.
В 2017 году проведены  мероприятия по оборудованию зданий и сооружений – пандус, дверь металлическая (МБУК «Починковская МЦБС»), коврики резиновые, кисть, клей, пороги металлические для стыков (МБУК «ПИКМ»), пандус (МБУ ДО «ДШИ Починковского района»)».

Показатели мониторинга реализации программы  в целом за 2017 год выполнены на  100 % годового плана.

Информация о ходе реализации программы размещена на сайте Отдела культуры: http://kultpoch.admin-smolensk.ru/docs/smolensk/
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